

急! 外国旅客行李遗失高铁上 喜! 信阳东站热情相助快速寻回



外国旅客向信阳东站赠送锦旗 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“谢谢,谢谢……”8月18日上午8时许,两位韩国旅客将一面写有“尽职尽责 诚信高效”的锦旗交给了信阳东站党支部书记张玉文,并不停地用略显生硬的中文,对信阳东站的帮助表示感谢。

8月16日下午2时许,李善智和朴志英刚从G859次列车下车后,便急忙找信阳东站的工作人员帮忙,因这两名旅客说的是韩语,工作人员不太明白对方想要表达的意思,于是急忙向当时的值班站长左旋反映了这个情况。左旋接待了这两名外国旅客,通过她们的描述,左旋大致领会到了这两人的意思,她们把行李遗失在了高铁上。

知道了两名旅客的意图,事情就好办得多,但两名旅客都是韩国人,只会简单的汉语,怎么能询问到她们把什么行李遗失在高铁上了呢?经过手势以及简单的汉语交流,左旋联系上了这两名旅客在信阳的朋友。通过两名旅客的朋友,左旋得知,两名韩国旅客将一个黑色的电脑包遗失在了高铁上。该电脑包里有一台白色的三星笔记本电脑、一个粉色的鼠标以及其他一些物品。得知这些信息后,左旋首先帮助旅客拨打了中国铁路客户服务中心12306的客服电话,把旅客遗失行李的事情告诉给客服,然后又通过中控电话联系G859次列车的

车长,终于在该趟列车未到武汉前找到了旅客遗失的电脑包,并于8月17日把该电脑包转交给了信阳东站。

8月17日,在接到电脑包后,信阳东站的工作人员立即与李善智、朴志英取得了联系,二人表示次日上午来取电脑包。18日上午,李善智、朴志英和她们的朋友来到信阳东站取回自己遗失在高铁列车上的行李,并送给了工作人员一面锦旗。



秋来口福来—— 应季水果上市 好吃还不贵

信阳消息(记者 马依钊)近期,市场上水果种类逐渐增多,苹果、李子、梨、葡萄等应季水果齐上市,好吃不贵,占据水果市场的半壁江山,市民的“果篮子”也随之更加丰富、实惠。

“最近市场上水果种类特别多,价格也都很便宜。”昨日上午,记者在河南路农科所菜市场内看到,各个水果摊人气都很旺,正在选购水果的市民陈阿姨告诉记者,“不像前一阵儿,除了西瓜就没啥便宜的应季水果。现在葡萄、新苹果、李子等水果正上市,都很新鲜,也不贵,十来块钱就能买好几斤。”

大别山农产品现代物流中心的水果批发商刘青山向记者介绍,近期应季水果大量上市,水果价格也会整体下降。记者采访了解到,目前,市场上的葡萄品种丰富,有本地的也有外地的,每斤价格多为4元至5元;西瓜价格也有所下降,依据产地不同,每斤价格多为0.5元至1.2元;新上市的苹果、梨、李子等水果,品种多样,价格也很亲民,每斤价格多在2元至3元。

市商务局监测数据显示,上周我市水果价格出现小幅下跌,其中苹果、香蕉、葡萄、梨、西瓜等水果价格都有下跌。据分析,近期我市应季水果处于集中上市期,市场上照常供应的水果原本相对充足,对水果整体价格形成冲击,再加上高温多雨天气下,水果不易储存,销售商压低价格急于出售,导致价格急速下降,预计后期我市水果市场持续保持下行。

开学进入倒计时 “入学装备”热销

信阳消息(记者 马依钊)暑假即将结束,无论是大学生还是小学生,都开始置办“入学装备”,学习用品、数码产品等进入销售旺季。商家也纷纷借机推出各类促销活动,“开学经济”又火了起来。

昨日,记者在市区多家商场和超市看到,众多知名品牌的文具、书包、行李箱等入学必备品都被集中摆放在卖场最显眼的促销货架上,部分品牌学习用品则给出不同程度的优惠折扣,吸引了不少学生和家咨询选购。

在东方红大道一家超市内,正在为孩子挑选书包的家长李玉平告诉记者:“孩子还在上小学,每年开学都会买一个新书包和一些新文具给她,让孩子开开心心地开始新学期的生活。”超市工作人员也表示,由于开学季的到来,各种文具用品的销量相比平时都有不同程度的上涨,直接带动了营业额的增长。

记者在采访中了解到,相较于中小学生首选的笔、本、书包这“老三样”,大学生则热衷于手机、相机、电脑组成的电子产品“新三



一位妈妈带着孩子正在选购文具 本报记者 马依钊 摄

样”。临近开学,数码产品在开学季的销售中再次受宠,各路商家也是铆足了劲,推出了相应的新学期优惠。在民权路一家数码用品商店内,销售人员告诉记者:“每年临近开学,都会有许多家长陪着孩子来选购电子产品,柜台销量都会明显增加。”

此外,记者还发现,除了学习用品热卖,学生服装也迎来热销。一些商场更是打出“你开学 我放

‘价’”等宣传标语,吸引顾客前来购买。一位带着孩子在商场挑选衣服的女士告诉记者:“儿子马上就要到外地上大学了,得多给他准备几套新衣服,也买了秋装,等天转凉了,直接就能穿。”

值得注意的是,开学季虽然催火了相关产品的销售,但市民在购买时还是要谨慎选择,理性购买,选择到正规场所购买产品,避免日后产生售后方面的麻烦。

安全常识

加油站是危险的地方 不要把安全提醒不当回事

现在,许多加油站都陆续推出了自助(半)加油的方式,车主们只需办理一张加油卡,就可以自己动手加油了。每次加油只要插入油卡、输入密码、提枪加油、挂枪取卡,整个过程仅两三分钟。

在加油的时候工作人员经常会提醒车主注意不能梳头、不能戴非棉手套、不能穿脱衣服。这是为什么呢?主要是为了防止静电。特别是在人体皮肤干燥时易产生静电,车主应该格外留心。

警方提醒,在加油时,车主首先要确保关闭汽车发动机,提起油枪时要在油箱口轻碰一下释放静电,油枪要尽量深入油箱口,以免产生油气,加完油要稍等片刻再将油枪抽出。不要穿化纤衣服,防止静电遇到周围挥发的油气,导致引火上身。自助加油时,应先触碰金属物体,如车门、油枪等,释放静电后再加油。

(未完待续)

